

嵩县何村乡瑶北坡社区钟大姐老人迎来百岁生日

养女孝老传佳话 社区共祝老寿星



“大寿桃”献给百岁老寿星



1.6米高的长寿蛋糕,全社区70岁以上老人一起过了一个特殊的生日

□记者 高山岳 通讯员 罗孝民 黄盈盈 文/图

家有一老,胜似一宝。昨日,嵩县何村乡瑶北坡社区钟大姐老人迎来了百岁生日。当天,她成了全社区的宝贝。

钟大姐老人生于1917年,膝下无儿无女,只有一个养女刘月娥。刘月娥今年已67岁,丈夫已经去世,三个女儿也都出嫁。钟大姐老人常年患气管炎、角膜炎,生活不能自理,多年来,刘月娥和她的三个女儿细心照料老人的事迹在社区成为佳话。

在钟大姐老人百岁生日当天,根据全社区群众的意愿,由嵩县县委宣传部、县文明办、何村乡、瑶北坡社区共同组织的瑶北坡社区首届孝老节成功举办,社区评选出的10名好婆婆、6名好媳妇、2名好女儿、2对好夫妻现场受到表彰。

活动现场,社区老人们欢聚一堂,个个脸上洋溢着幸福的笑容;社区居民一起动手,忙着包饺子,给老人们做长寿面;好媳妇现场给老人们洗脚;孩子们给爷爷奶奶表演节目,一派其乐融融的场面。

当天,社区特地为百岁老人钟大姐定制了1.6米高的长寿蛋糕,全社区70岁以上老人与她一起过了一个特殊的生日。此外,社区还请了8场戏,已连续在社区里唱了三天。

“今天实在太激动了,我母亲的百岁生日过得太有意义了,感谢大家。”刘月娥看着笑容满面的母亲,激动地说。

瑶北坡社区紧邻县城,社区现有70岁以上老人160多位。近年来,社区经常开展教育活动,引导居民构建幸福和谐生活,孝老、敬老在全社区已成为一种风尚。

“以后每年我们社区都要举办孝老节,让孝老、敬老好传统发扬光大,世代相传,让每位老人都幸福,让每个家庭都和谐。”瑶北坡社区负责人说。



好媳妇给洗脚,老人们心里乐开了花



老寿星来了,大家都来送祝福



喂老人吃口长寿面,刘月娥希望母亲更长寿